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Codice A1103A 
D.D. 4 giugno 2025, n. 648 
Determina di archiviazione della contestazione di illecito amministrativo ai sensi della legge 
689/1981 in materia di emergenza COVID (fascicolo n. 742 COV2020). 
 
 

 

ATTO DD 648/A1103A/2025 DEL 04/06/2025 
 
 
DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE 
A11000 - RISORSE FINANZIARIE E PATRIMONIO 
A1103A - Politiche fiscali e contenzioso amministrativo 
 
 
OGGETTO: Determina di archiviazione della contestazione di illecito amministrativo ai sensi 

della legge 689/1981 in materia di emergenza COVID (fascicolo n. 742 COV2020) 
 

Visti gli atti trasmessi, con nota prot.26377 del 10/10/2020 dalla Questura di Biella a carico 
omissisomissis nata a omissisomissisomissisomissisomissisomissisomissisomissisomissisomissis in 
qualità di TRASGRESSORE, e del sig. omissis nato in omissisomissis in qualità di trasgressore per 
obbligo di vigilanza, nei confronti dei quali, con il processo verbale n. 393/2020 del 31/05/2020, è 
stata accertata presso il Parco Arequipa in Via Don Sturzo, una non precisata violazione della 
normativa COVID (vigente al momento della contestazione il D.P.G.R. n.63 del 22 Maggio 2020). 
 
constatata l'irregolarità della contestazione di suddetta violazione nei confronti del trasgressore in 
quanto risulta assente nel verbale, l’indicazione precisa della condotta integrante la fattispecie che si 
assume violata (in particolare non essendo più vigente il divieto di accesso a parchi, ville, aree 
gioco e giardini a far data dal 04/05/2020 ed essendo questa l’unica eventuale violazione 
eventualmente desumibile dal verbale in questione); 
 
visto che non risulta in atti che l’interessato si sia avvalso del pagamento della sanzione 
amministrativa in misura ridotta previsto dall’art. 16 della Legge 24/11/1981, n. 689; 
 
visto che il trasgressore non ha presentato nei termini scritti difensivi né istanza di audizione come 
previsto dall'art. 18 della legge 24/11/1981, n. 689; 
 
Ritenuto pertanto di non procedere alla predisposizione di un’ingiunzione di pagamento, in assenza 
di regolare contestazione stante la non corretta descrizione della condotta integrante la violazione e 
della relativa norma violata. 
 
Tutto ciò premesso,  

IL DIRIGENTE 
Richiamati i seguenti riferimenti normativi: 
 



 

• VISTO l'art. 4, comma 1, (in combinato disposto con gli artt. 2, comma 3 e 3, comma 1) 
del D.L. 25 marzo 2020, n. 19; 

• VISTO l'art. 74. della legge regionale n. 15 del 2020; 

• VISTA la citata legge 24/11/1981, n. 689 espressamente richiamata dal D.L. 19/2020; 

• Visti gli artt. 4 e 16 del D. lgs. 30.03.2001 n. 165; 

• Visto l'art. 17 della L.R. 28.07.2008 n. 23; 
 

determina 
 
L'ARCHIVIAZIONE  
 
degli atti di cui in premessa disponendo la trasmissione del presente provvedimento all'autorità 
accertatrice. 
 
 

IL DIRIGENTE (A1103A - Politiche fiscali e contenzioso 
amministrativo) 
Firmato digitalmente da Enrico Miniotti 

 
 
 


